ORDINANCE #546

AN ORDINANCE ESTABLISHING DATES AND TIMES FOR OFFICIAL MEETINGS OF THE YACOLT TOWN COUNCIL.

Whereas, RCW 35.27.270 requires that the Town Council for the Town of Yacolt establish by ordinance specific dates for its regular meetings, and further provides for the call of special meetings; and,

Whereas, the Town Council of the Town of Yacolt is in regular session this 6th day of September, 2016, and all members of the Town Council have had notice of the time, place, and purpose of said meeting:

NOW THEREFORE, be it ordained by the Town Council of the Town of Yacolt, Washington:

Section 1 - Place and Time of Meetings: Regular meetings of the Town Council shall be held on the first and third Monday of each month beginning at 7:00 p.m. All meetings of the Town Council shall be held in the council chambers of Town Hall, located at 202 W. Cushman Street, Yacolt, Washington, or at such other place as may be designated by the Town Council.

If a regular meeting day falls on a legal holiday designated in RCW 1.16.050, (as amended), such regular meeting shall be held on the next business day at the same hour.

Special Meetings of the Town Council may be called as provided by law.

<u>Section 2 - Effective Date</u>: This Ordinance shall take effect immediately upon adoption and publication of the following summary, according to law.

Town of Yacolt - Summary of Ordinance #546

The Town Council of the Town of Yacolt adopted Ordinance #546 at its regularly scheduled Town Council meeting held on September 6, 2016. The content of the Ordinance is summarized in its title as follows:

AN ORDINANCE ESTABLISHING DATES AND TIMES FOR OFFICIAL MEETINGS OF THE YACOLT TOWN COUNCIL. The effective date of the Ordinance is September 14, 2016.

A copy of the full text of the Ordinance will be mailed upon request to the undersigned at the Town of Yacolt Town Hall, P.O. Box 160, Yacolt, WA 98675: (360) 686-3922.

Published this 14th day of September, 2016. Cindy Marbut, Town Clerk/Treasurer

PASSED by the Town Council of the Town of Yacolt, Washington, at a regular meeting thereof this 6th day of September, 2016.

TOWN OF YACOLT Attest: Approved as to Form: David W. Ridenour, Town Attorney Ayes: Nays: Absent: Abstain: TOWN CLERK'S CERTIFICATION I hereby certify that the foregoing Ordinance is a true and correct copy of Ordinance #546 of the Town of Yacolt, Washington, entitled "AN ORDINANCE ESTABLISHING DATES AND TIMES FOR OFFICIAL MEETINGS OF THE YACOLT TOWN COUNCIL", as approved according to law by the Town Council on the date therein mentioned. The Ordinance has been published or posted according to law. Attest: Cindy Marbut, Town Clerk/Treasurer Published: Effective Date: Ordinance Number: